

{comments off}

На сайте СРР опубликован материал, вроде бы не имеющий прямого отношения к нашим повседневным делам.

<http://news.srr.ru/?p=26320>

Где - то там, далеко, в германском Фридрихсхафене состоялся очередной фестиваль, на котором выступили официальные лица IARU. Речь в докладе идёт о не всем понятной Всемирной радиоконференции 2019 года и о Конференции IARU-R1, которая состоится этой осенью.

Однако, всё это касается каждого российского радилюбителя самым непосредственным образом: и в части возможности получить, наконец, диапазон 50 МГц, и в части сохранения доступа на другие диапазоны, в особенности, на УКВ, и в части добровольного регулирования использования имеющихся диапазонов, о котором я писал в статье, опубликованной в журнале Радио"

<ftp://ftp.radio.ru/pub/2017/06/57.pdf>

Прошу разместить на региональных сайтах ссылку на указанный материал сайта СРР, а если найдёте необходимым, то сопроводить эту ссылку настоящим текстом.

Игорь Григорьев, RV3DA,

Разместил R2IN